

巴拉圭教育部 (MEC) 和兒童少年福利部 (Minna) 將在保護兒童和青少年的政策方面進行合作

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

兒童和青少年部 (Minna) 與教育和科學部 (MEC) 簽署了一項部會間合作協議，以製訂旨在保護女孩、男孩和青少年權利的公共政策。

2021 年 8 月兒童和青少年部長 Teresa Martínez 和教育科學部長 Juan Manuel Brunetti 簽署了部會間合作協議。

在此之際，兒少部部長 Teresa Martínez 強調，該協議將協調執行，以支持尚未進入正規教育領域但需要關注的群體。

在這種情況下，他表示，作為兒童和青少年社會保護體系的一部分，必須採取行動克服國家網絡缺乏的脆弱性障礙，以使公民得以發展。

她還提到，該協議保證與全國兒童和青少年委員會合作，該委員會涉及教育階段中多數的兒童和青少年。

教育部長 Juan Manuel Brunetti 強調，教育部正在致力提升巴拉圭的教育品質。在這一點上，他認為部會間的合作是為了加強並支持有利於教育的聯繫與協同作用。

他保證，由於兩個部會在該國教育轉型過程中都扮演著主導作用，因此他們承諾積極參與。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林

資料來源：巴拉圭國家通訊社 (Agencia de Informacion Paraguaya, IP)

<https://www.ip.gov.py/ip/acuerdan-proteccion-de-los-derechos-de-ninos-ninas-y-adolescentes/>